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  １. 私は学校に楽しく登校している。
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  ２. 授業は、わかりやすい。
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 ３. 授業中、先⽣や友だちの話や発表、意⾒をよく聞いている。
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４.
授業で学習したことを、⾃分の⾔葉でまとめたり、問題を解いたりしている。
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５. 私は、家庭学習にしっかり取り組んでいる。
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６. 授業中や家でChromebookを使って学習している。
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７. 私は、家で「ルール」を守ってChromebookを使っている。
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８. 私は、郷⼟（笠間市や友部地区）のよさを知っている。
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９. 私は、新型コロナウィルス感染防⽌を意識して⽣活している。
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１０. 私は、相⼿の⽬を⾒て⾃分からあいさつをしている。
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１１. 私は、積極的に委員会活動や係活動に取り組んでいる。
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１２.
私は,部活動や⾃分の⽬標としている活動に前向きに取り組んでいる
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１３. 私は、交通ルールを守り安全な登下校を⼼がけている。
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１４. 私は、頭髪や服装などのきまりを守って⽣活している。
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１５. 私は、黙働を意識して清掃に取り組んでいる。
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１６. 先⽣は、⾃分のよい点やがんばったことを認めてくれている。


